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-~ MATEMATHURH
96694

B‘H@K‘ﬁaCCHOG MepornpuaTue
~ anAa 5-6 knaccos

13 onbiTa paboTbl Fomboxkanosomn /.C.



[lpBEeTCTBME KOMaHA
Pa3MHMHKa
«[1ATUMMHYTKa>
«bany-onpoc»

KOHKYpC KannTaHoB
«Tabnmua YMHOXKEHUS>
«/loMmallHee 3agaHue>
«Yragam-xka»
[loagBeaeHne UTOros



“/lopocy ocunum
udywuu, a
Mamemamuky -

e}

mbicaawuu’.




Ha ctone ctosanm Tpu CTakaHa C Arogamu.
BoBa cben oAuH CTakaH U NOCTaBU €ro Ha
cTt0/1. CKO/IbKO CTaKaHOB Ha cTose?

baToH pasaenunu Ha Tpm YacT. CKOIbKO

cAenanau paspeson?
CyMMa AJIMH BCEX CTOPOH MHOIOYroJibHMKaA.
[ipn6op ANA U3MEPEHUS YI/IOB.

Ha3oBuTe aBTOpa Bawero y4yebHuKa
«MaTemMaTuKa»




Ha Tpex noskax HaxoAaAaTtcAa /75 KHur. Ha
NEpPBOM MOJIKE B ABa pa3a 60/blUe KHUI, YEM
Ha BTOPOM, @ HA TPETbEU - HA 5 KHUI MEHbLLE,

yem Ha nepBon. CKOMIbKO KHUI Ha KarxKaoM
nonke?




B Tpex yexax padotatot 310 yenosek. B
NnepBoM Liexe paboyuunx B 1,5 pasa 6osblie,
4yem BO BTOPOM, 1 Ha 110 YyenoBek MeHbLLE,

yeM B TpeTbeM. CKOJIbKO paboyvnx B KaxKJoM
uexe?




Hayka 06 namepeHumn 3emnm
YemMy paBeH nepuMeTp NpAMOYro/ibHMKa?
damMuanKU yumTenem MaTeMaTUKM Hallen LIKO/Ibl

durypa, obpa3oBaHHaa ABYMA y4aMu C OOLLIMM
HaYya/IoM?

CKOJIbKO pacnm/ioB HYXKHO caenaTb, YTObObl M3 OBpeEBHA
nony4mnocb 10 4yypok?

OT KaKkoro rnarosia Npom3oLLI0 CA0BO “ToYKa’”?

LLlokonagka cTtout py6/ib U elle NoJILLOKOSIaAKM.
CKOJIbKO CTOMUT LWOKO1aaKa?

Tpoe urpanu B waxmartbl. Bcero 6bi710 cbirpaHo Tpu
napTMn. CKOJIbKO MapTMK Cbirpan KaxKabln?

TpouKa nowaaeun npobexkana 3 KM. CKOJIbKO KM
npobexana ogHa Jowaib?

/1Be ronoBbl, ABE PYKM, LIECTb HOr. KTo 3T0?



Ha cueHy npuraallaioTca KanmtaHbl KOMaHA,.

C 3aBA3aHHbIMM F1a3amMM BbIMOJIHAKOT Ha JJOCKe
YMHOEHUE «CTONBMKOM» TPEX3HAYHOro YMcCia
Ha ABYX3Ha4yHoe



KaxkJoMy UrpPOKY pasaatoTCs KAapTOYKM C
umdppamm ot 0 70 9 . Beaylimm 3a4nTbiBaeT
NMPUMEpPBI HAa YMHOXeHMe Ymcen. Bce ycTHo
PELLAIT MX, a TE UTPOKU, ¥ KOTOPbIX
KapTOYKM C 3TUMMU LMDpaMu B6eryT K CTOALLMM
CTY/IbSIM 1 NPaBUJIbHO CaaATCS .



® KaxJaa KomaHAa NnpMrotoBmaa A/ CBOMUX
COMEPHUKOB KpoccBopAbl M Bonpochl. 1o
oyepean KOMaHAbl NpeACcTaBAsAloT UX.
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CTOPOH KBagpa

cTeneH (?) nnowan
b b



«MaTtemaTtmnky
VXK 3aTeM Hajo
YUYUTb, YTO OHA
YM B NOPAOOK
NpUBOAUT >

M.
JToMOHOCOB



/10 HOBbIX BCTpeuy!




2X KHMr
| - XKhaur - 75
I - 2X-5KHur  _
Torpa 2x + X+ (2x-5)=75
2X + X +2X-5=175
5X = 75+ 5
X = 80:5
X=16




| uexe- 1,5x 4
Il uexe- X 310
[l uexe - 1,5x + 110

Torpa, 1,5x + x + 1,5x + 110 = 310
4x = 310-110
4x =200
X = 200:4
X = 50




BEPHO!!!






